

# 电影界和电视界同时发声 “封杀”涉毒明星

昨日,据香港媒体报道,房祖名与柯震东的“房东”涉毒事件,仍在调查中,看守所坚拒破例让成龙与林凤娇见儿子一面,虽然曾传出房祖名被带回家搜出毒品时母亲在场,但原来当天林凤娇与成龙都在香港,习惯每天向母亲报平安的房祖名却失去踪影,他们还担心儿子被绑架,没想到原来儿子涉毒被关在监狱,两人觉得震惊与心碎。在狱中的房祖名8月21日首次与律师会面,他多次问及律师的是父母健康,更担心连累朋友。另外,现在电影界和电视界似乎同时发声,要联合“封杀”涉毒明星。

■ 宗和

## 林凤娇:谢谢照顾儿子

房祖名与柯震东涉毒,最保守估计,房祖名起码关30天才会有机会见家人,所以即使是全国政协委员的成龙,仍没能与儿子见面,他与林凤娇心急如焚,但也只能在北京组律师团队为儿子打官司,希望能尽力营救儿子。

8月21日,据报道,虽然早前有指房祖名被带回北京豪宅搜出毒品时,母亲林凤娇在场,但其实当晚(8月14日)林凤娇与成龙都在香港,他们找不到房祖名,还以为儿子被绑架,直到公安通知才知道儿子涉毒被捕,心痛难过以及心伤,但依然不会放弃儿子,希望他知错能改。该报道还引述指林凤娇回应房祖名一事,她只很礼貌地说:“谢谢你们照顾房祖名,谢谢你们照顾我的儿子!”

## 房祖名:放弃争取“特别照顾”

据报道,8月21日有自称是房祖名与成龙的经纪人在facebook撰文,指房祖名出事当天,他的爸妈当晚在香港焦虑得彻夜难眠。同时透露房祖名8月21日已与代表律师会面,房祖名知道犯了刑事罪行,要面临牢狱之灾,但依然关心爸妈的健康,更担心朋友有没有受到连累。

内容透露,虽然房祖名是必须面对法律制裁,但当律师们希望为房祖名争取基本合法权利时,房祖名因害怕家人再被误解,选择自动放弃。估计所指是房祖名不想外界误会成龙以其特别身份,可以令他变为被特别照顾的人物,所以宁愿选择任由看守所公安安排,不作特别争取。

## 涉毒收押须“通柜”检查

房祖名与柯震东分别被关在东城看守所与拘留所,两者的规格十分严格,同时犯人收押都一视同仁,必须脱光及做“通柜”检查,加上目前的反腐行动更加公事公办,因此据内地法律界人士指相信也没有优待。

## 柯震东遭广电封杀?

8月22日,网络上有消息称柯震东遭到广电总局封杀,原因是“对青少年的不良示范超过预期”。该消息源还提到,广电总局要求对柯震东的新闻不报道、本人不采用、内容不审批,并要求各家电视台下架柯震东相关广告。

据有关媒体证实,中央台和北京卫视等数家卫视均未接到相关通知。在了解中,浙江卫视和深圳卫视节目负责人也表示,尽管他们没接到这种官方通知,不过此后在节目中,肯定不会再邀请柯震东等人。

## 电影界:敦促涉毒人员改过 禁屡教不改者

8月22日,中国电影制片人协会副理事长兼秘书长、中国电影制片人协会秘书长,作家、编剧王凤麟发微博称:“@中国电影制片人协会、导演协会、文学学会、表演艺术学会和电影发行放映协会联合发出倡议,敦促涉毒从业人员改过自新,绝不再犯,并创造条件帮助他们认识错误改正错误。五家协会学会同时承诺要纯洁队伍、严明纪律,呼吁电影制片人和导演禁止那些屡教不改的从业人员参与创作,并请社会监督。”在微博中,他还配以该倡议的照片。这份倡议寓意着制片人协会、导演协会、文学学会、表演艺术学会和电影发行放映协会,都对屡犯的吸毒者表示不满,誓将联合抵制。

## 话剧导演王晓鹰 做客“艺术名家大讲堂”

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部、市文联主办,合肥保利剧院管理有限公司协办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”(第十三期)将于8月27日上午9:00在合肥大剧院举办。本期邀请的嘉宾是中国国家话剧院副院长、中国戏剧家协会副主席、中央戏剧学院导演系客座教授王晓鹰,他主讲题目是《话剧艺术的独特魅力》。

2009年6月由王晓鹰导演的话剧《简·爱》作为国家话剧院原创话剧的开山之作首度亮相国家大剧院,获得观众一致好评。近日,这部问世五年、曾赴全国各地巡演的精品剧目再度回归国家大剧院,迎来了属于自己的百场纪念演出。王晓鹰曾多次获得“五个一工程奖”、“文华奖”优秀导演奖、“金狮奖”优秀导演奖、“曹禺戏剧奖”优秀导演奖等全国性大奖。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽图书城等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

## 佟丽娅陈思诚 回老家办认亲家宴

星报讯(新汶) 自今年年初,佟丽娅与陈思诚举办婚礼后,尽管有传陈思诚密会美女的传闻,不过丫丫(佟丽娅)依旧力挺老公,夫妻俩恩爱有加。近日,佟丽娅就和老公陈思诚带着父母一起回到新疆老家,不仅捐助了当地的学校音乐教室,还与家人抓住了宝贵的相聚时光,一起分享新疆美食音乐,在老家与亲人欢乐聚会。8月20日,佟丽娅爸爸佟吉生通过微博晒女儿和女婿回乡办认亲宴的照片,照片中,佟丽娅和陈思诚尽显恩爱甜蜜,令人羡慕。

## 邓超变“吸血鬼” 晒自拍吓人

星报讯(新稳) 8月22日,演员邓超在微博晒出一张自拍,让不少粉丝直呼被吓傻。照片中,邓超戴着绿色的面膜,嘴角和右脸满是“鲜血”,宛如“吸血鬼”,眼神凶煞的他吓到了不少粉丝。还有网友调侃:“心疼孙俪,心疼等等,心疼小花!”



# 逛街神器“柚货”横空出世 引领购物新时尚

近年来,随着国内经济的不断腾飞,国民消费水平逐步提高,越来越多的国际化商业中心争相落地,这些不同定位、不同风格的综合性商业中心,在为国民带来更多消费选择的同时,也丰富了他们的业余生活。去商场逛街、吃喝、玩乐,成为了许多家庭的周末活动。然而,选择的不断增多有时也让消费者们感到了一些困惑。哪家商场的周末活动优惠力度最大?自己喜爱的品牌在哪家商场折扣最低?相信这是消费者们在逛街前都想了解的。正是基于对消费者心态的深度研究,“柚货”在2014年横空出世!!!



作为一款逛街服务型的应用,“柚货”既结合当下消费者的需求,又联合品牌和商业体,建立商圈优惠信息的汇总平台。通过提供全面、新鲜、准确的信息,对消费者的消费行为予以引导,实现消费者、商品品牌、商业体三者共赢的目标;消费者以优惠的价格买到所需的商品;品牌实现了销售,减轻了库存压力;商业体的交易额得到了提升。

笔者了解到,柚货由四大功能板块构成,即逛商场、找品牌、搜索+热门推荐、收藏等。消费者在这里不仅可以了解各商场最新的促销活动,还能看到上千个品牌的打折信息,甚至能一键搜索,找到心仪品牌的最低折扣,省时省力又省钱,对于爱逛街的人来说,可谓是一大“逛街神器”!

据悉,除了以上功能,柚货还将在后期不断推出新的惊喜给到消费者,比如柚货会员专属折扣、会员专场闭店会等等。怎么样,对于爱逛街的你来说,这是不是一个超大的诱惑?现在就扫描二维码,立刻关注“柚货”微信公众号,加入柚货大家庭,商场优惠,品牌折扣早知道!

